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Pisatelj Rado Murnik je umrl v ne
deljo dne 6. novembra v ljubljanskem 
mestnem zavetišču. Bil je rodom Ljub
ljančan (rojen leta 1870) in je zelo pri
ljubljen radi svojih spisov neprisiljeno 
smešne vsebine. Slava njegovemu spo
minu! 

Če zadene motorno kolo ob avto. V 
smeri proti Mariboru se je peljal na 
motornem kolesu 191etni trgovčev sin 
Kurt Kopic in zadaj za njim pa 221etni 
brivski pomočnik Edvard Bischof iz 
Krčevine. V trenutku, ko sta vozila mo 
tociklista po Tržaški cesti mimo Delav 
ske pekarne, je privozil s stranske ce
ste na glavno osebni avto, katerega je 
šofiral Franc Supančič, ki je uslužben 
pri mariborskem avtotaksnem podjet
ju Volker. Vsled silnega udarca sta ob
ležala oba motociklista z razbitim ko
lesom, vsa ranjena in v mlaki krvi. 
Kopica so prepeljali v Gradec, kjer je 
že umrl, brivca pa v mariborsko bolni
co z zlomljeno desno nogo in roko. 

Vlomilska družba pod ključem. Ma
riborska policija in orožniki so zaprli 
sedemčlansko vlomilsko družbo, ki 
ima 16 vlomov na vesti in gre izkupi
ček za plen v tisoče in tisoče. Družba 
je izvrševala vlome po bližnji okolici 
Maribora, kot prodajalci nakradenega 
in oropanega so služili cigani. 

Obešenega so našli na hlevu v Rad
vanju pri Mariboru 301etnega ključav
ničarja Viktorja Scblaucrja. Zapušča 



ženo in dvoje majhnih otrok. Vzrok te
ga samomora je še nepojasnjen. 

Pošteno kaznovan roparski napad. 
Dne 31. oktobra je obravnaval marib. 
sodni senat roparski napad, ki se je 
doigral v noči 3. maja v mariborskem 
mestnem parku. Trojica je napadla v 
Mariboru se mudečega najemnika ter 
konjskega mešetarja Franca Schaferja 
iz Gradca. Oropali so mu 50 šilingov in 
ga še občutno poškodovali na glavi. 
Vsi trije obdolženci so zanikali vsako 
krivdo, a so prejeli tole svarilno ka
zen: 231etni Avgust Rebernik iz Zgor
nje Voličine je bil obsojen na 6 let in 4 
mesece robije, na trajno zgubo držav
ljanskih pravic in na odškodnino 50 
šilingov. Feliks Likavec s Pobrežja in 
321etni Anton Kraner iz Maribora pa 
vsak na 6 let robije ter na trajno zgubo 
državljanskih pravic. Po prestani kaz
ni bodo vsi trije izgnani iz Maribora. 
Proti obsodbi je vložen priziv. 

Ubijalca pred sodiščem. Dne 9. nov. 
sta pila Anton Fideršek in Jožef Kozo
le iz Gruškovja pri Št. Lenartu v Slov, 
goricah v nekem vinotoču s skupino 
fantov, med katerimi sta bila tudi Jo
žef Pernek in Matevž Hriberšek. Prišlo 
je seveda že v vinotoču do prerekanj, 
pri odhodu sta pričakala Fideršek in 
Kozole Perneka in Hriberšeka v zase
di. Najprej sta pobila do nezavesti Hri
beršeka in končno še Perneka tako, da 
je obležal z razbito lobanjo in se zadu
šil. Sodni senat v Mariboru je obsodil 
jlne 3. novembra Fideršeka na 5 let in 
idva meseca robije, Kozoleta pa na štiri 
leta in 1 mesec robije. Oba obsojena 
morata plačati še 400 Din mesečno za 
% Pernekove nedorasle otroke. 

Kaznjenec pobegnil. Janez Mrvar in 
Anton Štangel iz Gotne vasi pri Črno
mlju sta bila obsojena radi bitke z o
TpŽniki dne 27. Oktobra 1930 na večlet
n o ječo. Štangel je bil v boju z orožniki 
[ranjen in je oslepel. Oba sta sedela v 
mariborski kaznilnici. Dne 4. novem
bra pa bi morala dajati oba kaznjenca 
"pred novomeškim senatom odgovor ra
di napada na ravnatelja črnomeljske 
premogovne družbe, kateremu sta oro
p a l a dne 31. avgusta 1925 iz aktovke 

40.000 Din, ki so bili določeni kot izpla
čilo za delavce. Ta zločin je bil sedaj 
slučajno pojasnjen potom nepodpisa
ne ovadbe, ki je pa točno vsebovala 
imeni obeh napadalcev. Radi ropars
kega napada so odpeljali tolovaja ukle
njena iz Maribora proti Ljubljani. V 
Ljubljani se je posrečilo Mrvarju, da 
je prtrgal verigo, s katero je bil prikle
njen na slepega Štangla. V trenutku 
je izginil skozi druga vrata vagona in 
se pomešal med množico. Nato je Mr
var pobegnil v mesto in izginil v tem
no noč. Radi pobega Mrvarja je bila od 
godena razprava in Štangla so pripe
ljali nazaj v mariborsko kaznilnico. 

Nesreča pri izstopu iz vlaka. 311etna 
Ana Kolar iz Studenic pri Poljčanah se 
je pripeljala dne 4. novembra z vlakom 
v Maribor. Ko je stopila iz vlaka, ji je 
spodrsnilo in zlomila si je pri padcu 
nogo. 

Huda avtomobilska nesreča se je do
godila v nedeljo dne 6. novembra, ob 
10. uri predpoldne v bližini Sv. Urba
na pri Ptuju. Avtopodjetnik Vincenc 
Simončič iz Vintarovcev je peljal s 
svojim tovornim avtomobilom proti 

Ptuju. Na avtu je bil poleg lastnika
šoferja posestniški sin Franc Lehrbau
mer od Sv. Urbana, posestnik Martin 
Sužnik z Vintarovskega vrha in še 1 
oseba. V bližini Janežovcev je nena
doma zletela guma s prvega kolesa in 
se je prevrnil voz v desni obcestni ja
rek. Francu Lehrbaumerju je zdrobilo 
glavo, da je obležal pri priči mrtev. 
Martin Sužnik je priletel s tako silo 
na tla, da mu je počila lobanja in je 
obležal nezavesten. Drugi so bili le la
žje poškodovani. 

Čudna novotarija. V župniji Ptujska 
gora je bila do lani mala naselbina 
»Selce«, katero ime je bilo v srednje
veških listinah še leta 1359 pisano kot 
»Selcz«. Letos so pa prišle nove kraje
pisne table in na teh bereš zdaj »Sev
ce«, katera oblika je očividno prilago
dena receptu »bravec — bralec« — to
rej tudi »Selce — Sevce«. Vodnik po
je: »Vse po svet narobe gre. Doživela, 
kaj sem srota? Jajce več kot puta ve!« 
Toda na to še takrat menda ni mislil. 

Vlom. Neznanci so vlomili v stano
vanje Franca Mesareca v Črmljenše
ku, občina Bišečki vrh pri Ptuju. Ta

Mlatev na Jutrovem. — Desno: Atentatorji pred londonskim parla
mentom. Vsako leto obhajajo v Londonu dne 5. novembra ljudski 
praznik kot spomin na atentat, ki bi se naj bil izvršil na parlament 
leta 1605. Napad so odkrili v zadnjem trenutku in glavne i krivce 
usmrtili. Na sliki vidimo 4 slamnate može, katere sežgejo ljudske 

množice še vsako leto. 



tovi so odnesli vso obleko, perilo, meso 
in mast. Za vlom, kateri je bil izvršen 
s sekiro, so si izbrali čas, ko so bili vsi 
Mesaričevi na polju. 

Gospodarsko poslopje posestnika F. 
Merkuša iz Cela pri Ptuju je uničil po
žar in povzročil škode za 50.000 Din. 
Zavarovalnina je le malenkostna. 

Napad s kamenjem in s strelom. — 
iNeznanci so obsuli s kamenjem osebni 
avto ormoškega trgovca Ludvika Ku
harica, ko se je peljal iz Ptuja proti do
mu v bližini vasi Gorišnica. Kamenje 
je razbilo sprednjo obrambno šipo in 
povrh je še ranil oddani strel neko žen 
sko v avtomobilu. Že drugi napad na 
isti avto je čin surovega maščevanja. 

Pri napadu si zlomil nogo. Dne 4. no
vembra je napadel na cesti v bližini 
Poljčan neznan storilec, najbrže v ro
parskem namenu, Slletnega posestni
ikovega sina Antona Kolarja iz Stude
nic pri Poljčanah. Med ruvanjem je ve
liko močnejši napadalec vrgel Kolarja 
Itako po tleh, da si je Kolar zlomil levo 
nogo v gležnju. Napadalec je brez sle
!du izginil. Kolar je bil takoj prepeljan 
z vlakom v Maribor v bolnico. . 

Opasen požar v konjiški okolici. Po
gorel je kozolec grada Golič, v katerem 
ae bilo shranjeno seno, slama in žito, 

last goliške graščakinje gospe Hertlo
ve. Ogenj je upepelil dva s pridelki ob
ložena voza, katera ni bilo mogoče več 
potegniti izpod kozolca. Na kozolcu je 
bilo še spravljeno seno konjiškega od
vetnika dr. Rudolfa. Gasilcem gre za
sluga, da se ni oprijel ogenj gradu in 
se sploh razširil. Vode v graščinskem 
vodovodu in v obeh vodnjakih je hitro 
zmanjkalo, a je začela nato motorka 
metati vodne curke ha goreči kozolec 

—3" 

iz mimo gradu tekočega potoka, ki J(j 
bil poln vode radi deževja. Zavaroval 
nina ne bo krila škode. 

Neznani zločinci so skušali dne 3. % 
m. po noči vlomiti v poštni urad V 
Šmartnem ob Paki. Vlomili so najpo< 
prej zunanjo šipo na dvoriščnem ok
nu, z močnim železnim drogom so že 
zelo upognili močno palico železnega 
okenskega omrežja in vlomili tudi že 
šipo notranjega dela okna. A nekdo V 
hiši se je prebudil in šel gledat, a vlo< 
milcev ni več videl, ker so jo hitro po1 

pihali. 
Neprevidno ravnanje s patrono. V. 

četrtek dne 3. novembra je našel na 
mostu v Celju 151etni Lojze Kolenc i? 
Zagrada patrono. Radi neprevidnega 
ravnanja je naboj eksplodiral in hudp 
razmesaril neprevidnemu mladeniču 
desno roko. 

Padel v globok jarek. V celjsko bol
nico so oddali hudo poškodovanega 
rudarja Franca Rozmana, doma s Sve 
tinj nad Celjem. Na potu z dela proti 
domu je padel v zelo globok jarek in 
se življensko nevarno poškodoval. 

Pri padcu z voza si je zlomil levo no
go 541etni hlapec Ivan Dobovičnik, ki 
služi pri Stigerju v Celju. 

Krvav zločin v noči na praznik Vseh 
svetnikov. V noči na praznik Vseh 
svetnikov je podlegel radi zabodljaja z 
nožem v Pišecah Franc Travniker. Za
bodel ga je Jožef Plevnik tako, da je 
med prevozom v bolnico v Brežice ne 

Največja potniška ladja »Normandie«. Ladja je francoska, dolga 
313 m, široka 36 m, 70.000 ton in stroji proizvajajo 160.000 konjskih 
silt prjuga. slika (desjoo) kaže ladjo »Normandie«, ko jo spustij^prvič 

v morje. 



daleč od domače hiše podlegel močnim 
poškodbam. 

Vlom. V noči 29. oktobra je bilo vlom 
Ijeno v prodajalno Kmetijskega društ
va VidemDobrepolje. Vlomilec je od
nesel nekaj stotakov gotovine, kolo in 
še rarne druge reči. 

Ogenj uničil gospodarsko poslopje. 
V noči 3. novembra je upepelil podtak
njen ogenj gospodarsko poslopje pose
stniku Mihaelu Tržanu v Bistrici, ob
čina Zagorje pri Pilštajnu. S poslop
jem vred so zgoreli vsi letošnji pridel
ki, gospodarski stroji in 8 ovac. Sosed
je so rešili hišo, hlev in kozolec. 

Smrtna nesreča berača. Berač Franc 
Krošelj iz Kapel je prosjačil po Vidmu 
in hotel zvečer k počitku na kozolec 
gospe Juvančičeve. Spodrsnilo mvi je, 
padel je na tla in obležal mrtev v mla
ki krvi. 

Redek slučaj. Dne 5. julija je obiskal 
■v vasi Senuše pri Krškem kočariCo M. 
Sotlar njen 701etni brat Rudolf Lipar. 
Med obema je nastal prepir in brat se 
je dejansko lotil sestre. Bable je pričelo 
vpiti na pomoč in na materine klice je 
skočil v kočo njen 301etni sin Franc, 
ki je udaril strica s kolom preko gla
ve, da mu je prebil lobanjo. Kljub 
siortnonevarni rani se je starec zlizal 
v krški bolnici, a je ostal hrom po des
ni strani. Dne 31. oktobra je obravna
val zgorajni slučaj sodni senat v No
vem mestu. Hromi starček se je odre
kel pričevanju v prid obtoženemu ne
čaku in radi tega je obsodilo sodišče 
napadalca le na 1 leto ječe, pa še to po
gojno za dobo 4 let. Mora pa poravnati 
stroške kazenskega postopanja in zdra 
vljenja strica v bolnici. 

Kozolec pogorel. V Hranu pri Dom
žalah je pogorel kozolec posestnika in 
krčmarja Peregrina. Hlapec, ki je spal 
na kozolcu, se je zbudil v zadnjem tre
nutku in si rešil golo življenje. 

Ustreljen je bil pri prekoračenju na
še meje pri Kopačnici v okolici Škofje 
Loke 241etni šofer Janko Muškat iz 
Cerknega. 

Samomor. V poljanskem okraju v 
Hradeckega vasi pri Ljubljani si je 
sajn končal življenje v duševni zmede
nosti 581etni Ivan Tenedik, prejemnik 
dohodarstvenega urada. 

6. finančni direktor dr. Povalej Josip je 
namesto venca na grob msgr. dr. Antona Je
rovšeka podaril marib. Dijaški kuhinji 200 
Din. Gotovo lep spomin na pokojnega dobrot
nika revnih dijakov! 

Poceni vožnja v Celje, eventuelno zastonj, 
pride vsakemu, kdor nakupi v tovarni oblek 
Stermecki svoje potrebščine za zimo in sicer 
plašče, kostume in krila za dame, kratke in 
dolge suknje in obleke za gospode, isto tudi 
za dekleta in fante. Kar ni gotovo, se izdela 
po meri v 1—2 dneh. 


